



Митинг, посвященный 69-ой годовщине Великой Победы

День Победы - трагичный, прекрасный и трогательный,- стал поистине всенародным праздником, праздником всех поколений, каждой семьи, каждого человека.

9 мая – жители Юрьянского района собрались на торжественные митинги, чтобы почтить память тех, кто подарил нам эту Победу, кто ценой своей жизни ковал ее на фронте и в тылу.

Колонна юрьянцев с венками и цветами проделала путь к памятнику погибшим воинам, чтобы в который раз почтить память, возложить цветы, вспомнить погибших и сказать «спасибо».... «Спасибо» за мирное небо над головой, за смех детей, за праздники и будни, наполненные светом семейного счастья, трудовых достижений и творчества.

Военный оркестр, почетный караул у памятника, организованные при содействии Мелитопольской дивизии придали празднику еще большую торжественность.

Мы помним вас, дорогие ветераны, участники войны и труженики тыла. Для нас ваша жизнь – вечный пример высокого и бескорыстного служения Родине. То, что свершено военным поколением – не должно быть забыто никогда!

[Фотоматериал](#)